



Председатель СК России провел оперативное совещание, посвященное расследованию резонансных происшествий



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин провел оперативное совещание в режиме видео-конференц-связи. В нем приняли участие первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, заместители главы СК России, руководители подразделений центрального аппарата ведомства, территориальных подразделений следственных органов, ведомственных образовательных учреждений.

В начале совещания глава СК России отметил, что в последнее время участились резонансные происшествия, затрагивающие чувствительные аспекты общественной жизни, которые вызывают острую реакцию населения. Среди них нарастание межэтнических радикальных настроений, особенно отмечается рост особо тяжких преступлений, совершенных мигрантами. Неоднократно отмечалось, что количество таких преступлений увеличилось на 45 %. Все больше иностранными гражданами совершаются дерзкие преступления, правонарушения,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

связанные с неповиновением полицейским, нападением на граждан, выполняющих свой общественной долг.

«Реагировать надо оперативно, квалифицированно, принимать процессуальные решения по той информации, которая у вас есть, так как в большинстве случаев ее достаточно для проведения процессуальной проверки», - подчеркнул А.И. Бастрыкин.

На совещании глава ведомства заслушал доклады руководителей территориальных следственных органов по резонансным происшествиям.

Руководитель СУ СК России по Астраханской области Ибрагим Шамсудинович Могушков представил доклад о ходе расследования обстоятельств смерти трех местных жителей в результате отравления неизвестным веществом (ст. 109 УК РФ). Он доложил, что органами внутренних дел трое уроженцев Средней Азии задержаны по подозрению в распространении синтетических наркотиков на территории Астраханской области. Председатель СК России дал ряд поручений по уголовному делу, в том числе потребовав ходатайствовать об изъятии уголовного дела по факту незаконного оборота наркотических средств из производства органов внутренних дел и провести тщательное расследование.

О ходе расследования уголовного дела по факту избиения молодых людей и девушки около развлекательного заведения в Йошкар-Оле доложил и.о. руководителя следственного управления СК России по Республике Марий Эл Евгений Николаевич Тумандейкин. Задержаны уроженцы Республики Узбекистан в возрасте от 19 до 23 лет, которые обучались в местном университете, им предъявлено обвинение. Глава СК России поручил добиться избрания меры пресечения в виде заключения под стражу, а также направить представление в учебное заведение.

И.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Эдуард Анатольевич Трубчик представил подробный доклад о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство). Установлено, что в Хабаровске водитель автобуса вступил в конфликт с женщиной и публично применил насилие к нему. Фигурант задержан, арестован, проверяется легальность его нахождения на территории РФ. В этой связи А.И. Бастрыкин дал указание проверить организацию, в которой был трудоустроен мигрант.

О расследовании уголовного дела о противоправных действиях группы лиц в отношении жителей Санкт-Петербурга доложил и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Олег Валерьевич Бобков. К уголовной ответственности привлекаются 15 молодых людей, среди которых уроженцы Азербайджана и Таджикистана, всем предъявлены обвинения. В отношении 14 избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Председатель СК России поручил установить местонахождение других возможных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

соучастников обвиняемых, а также иные эпизоды их преступной деятельности.

Повторный доклад о ходе расследования уголовных дел, связанных с незаконным функционированием фермерского рынка в с. Кременкуль, представил и.о. руководителя СУ СК России по Челябинской области Алексей Иванович Колбасин. Председатель СК России остался недоволен работой подчиненных, отметив, что местное население продолжает жаловаться на нарушение их прав. Он запросил подробный доклад по сложившейся ситуации.

Также глава СК России заслушал доклады руководителя СУ СК России по Ленинградской области Сергея Тихоновича Сазина о расследовании коррупционных преступлений, инкриминируемых начальнику УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области и его подчиненному, и руководителя СУ СК России по Кемеровской области-Кузбассу Александра Сергеевича Безукладникова об установлении обстоятельств гибели людей в результате падения дерева. Председатель СК России поручил провести полное и объективное расследование.

Руководитель СУ СК России по Астраханской области Ибрагим Шамсудинович Могушков доложил о ходе расследования уголовного дела в связи с обрушением двух подъездов жилого дома в Астрахани. Глава СК России поручил провести тщательное расследование и установить все обстоятельства произошедшего. Он также обратил внимание подчиненных, что жалобы на аварийное жилье продолжают поступать из многих регионов нашей страны. В этой связи Председатель СК России дал указание реагировать на все подобные случаи должным образом: ***«Не отмахивайтесь от проблемы аварийного жилья. Я призываю всех внимательно подойти к этому!»***

Внимание Председателя СК России привлекло происшествие в городе Боровичи Новгородской области, где после конфликта у одного из кафе водитель автомобиля умышленно совершил наезд на группу людей, в результате чего двое мужчин получили травмы различной степени тяжести. Руководитель СУ СК России по Новгородской области Николай Николаевич Супрун подробно доложил о ходе расследования уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц). Заслушав доклад, глава СК России дал ряд поручений по уголовному делу, в том числе установить правомерность условно-досрочного освобождения обвиняемого и прекращения административного надзора.

В рамках совещания руководитель СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Михаил Викторович Мокшин представил доклад о ходе расследования уголовного дела по факту получения ребенком травм лица в результате укуса собаки. Глава СК России отметил, что в последнее время подобные случаи участились, особенно в отношении детей. Он поручил реагировать на них незамедлительно.

По завершении совещания Председатель Следственного комитета потребовал от подчиненных



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

жестко реагировать на все случаи нарушений прав граждан и принимать соответствующие меры. Поручено при наличии оснований незамедлительно возбуждать уголовные дела и расследовать их в максимально короткие сроки.

Изображения



21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840309>